



西湖中文學校二零一二年中秋節活動有感

二零一二年九月二十九日那天中午11點，西湖中文學校歡天喜地的在克利夫蘭Westlake City, Lee Burneson Middle School Building迎來了她二零一二年中秋節學生作品展。

西湖中文學校 <WCCA> 中秋節學生作品豐富多彩很有創意，體現學生精心創作的成果。同學們在各班老師的指導下把中國中秋節的傳統和民族風俗活靈活現的通過一張張色彩鮮明、明月寄情千里的畫面展現在眼前。

當殷余民校長把十二個班的中秋節同學們作品放在桌子顯眼處時，餐廳里突然間傳來了師生們歡快的笑聲。原來，一百多名同學在各班老師的帶領下整齊有序地從教室來到餐廳領取學校特意為每位同學準備的香香甜甜的中秋月餅。當每位同學從志願者手上接過充滿愛心的月餅時，很多同學都恨不得馬上一口把這香甜的月餅吞到肚子里品嚐月餅的滋味。看到同學們接過月餅時的場面很感人。而且學校還精心為家長和來賓們精心準備了各式各樣不同種類的月餅。讓每位到

場的參觀人員都能一邊享受月餅的美味，一邊欣賞中秋節同學們的作品。這一刻，歡樂在每

City 有着較廣影響力的、為弘揚和發展精深博大中華文化而做出巨大貢獻的非盈利機構。

西湖中文學校現在擁有一百多名華人和美國人學生，十多名教師擁有博士、碩士和學士學位，他們有着十分豐富的教學經驗。為了更好的豐富學校教學內容，加深對中華文化的理解和潛移默化，迎合學生和家長的需求，從今年秋季開始，學校新增設了五個興趣班，分別為舞蹈班（分小孩與成人）、武術班（功夫）、美術班、國際象棋班和乒乓球班。五個興趣班的指導老師都有着很強的專業知識背景，為培養多才多藝的雙語人才打下堅實的基礎。

西湖中文學校在成功舉辦二零一二年中秋節學生作品展和月餅品嚐活動後，將在2013年春節前舉辦一年一度的春節聯歡晚會。如果大家想知道更多西湖中文學校春節聯歡晚會的

具體詳細活動時間和內容，請您登陸我們的網站，還有更多精彩等着您參與。

我們的網址：www.westlakechineseschool.org

謝謝《伊利華報》，感謝貴報刊登我們西湖中文學校的中秋節活動及活動照片，感謝《伊利華報》提供版塊讓我們西湖中文學校獲取機會與更多讀者分享我們精彩紛呈的活動。

西湖中文學校董事：許瑤坤

2012年9月29日

附錄：

西湖中文學校 E-mail:westlakechinese@gmail.com

Address: WCCA, P.O.Box 450884, Westlake, OH 44145

諮詢電話：440-678-8658

中文班上課時間：每周星期六早上9點

~11點

興趣班上課時間：每周星期六早上11點

~1點



“露從今夜白，月是故鄉明”，同為身在海外的炎黃子孫，中華兒女，每逢佳節倍思親。同一輪明月，“照”就了同樣的情懷。不論來自何處，在這個日子里，我們心中都充滿了對家鄉的思念和對團圓的向往。“情人怨遙夜，竟夕起相思”，孤身在外的漂泊游子，眼見哥城，心系團圓。

在這中華民族的傳統佳節——中秋節，秉承往年的優良傳統，俄亥俄現代中文學校 OCCS 今年繼續舉辦了令人期待已久的中秋聯歡活動。

中秋聯歡活動內容豐富，主要項目包括聚餐、兒童遊戲和文藝節目表演。文藝節目表演于晚餐後開始。OCCS/CCL 少兒藝術團、OCCS 合唱團和 CCL 合唱團成員歷時一個多月為大家準

備了精彩的節目。

晚會由范玉美、林昊中、潘凱立、徐普照四位小朋友主持，高潮迭起，精彩紛呈。文藝演出在 CCL 合唱團《聞笛》、《回憶》和《在銀色的月光下》中拉開了帷幕，這個由中老年人為主的合唱團為活躍社區業餘文化生活、陶冶情操、增進友誼、弘揚中華文化、促進中美民間文化交流做出了不少貢獻，受到好評！

節目過後，一群蹦跳跳的小姑娘來到舞臺，她們在范玉美小朋友的帶領下，表演起了芭蕾基本功。小姑娘們童稚未脫，在大姐姐的帶領下，動作頑皮可愛，忍俊不禁，贏得了觀眾們的陣陣笑聲，調動了大家的情緒。

張佳秋一曲高昂的《我和我的祖國》唱出了人生豪邁，唱出了良好的祝願，甜美歌聲中透着靈氣，透着觀眾的心聲。僑胞身在外地，但始終是祖國的兒女。《La Fille Mal Gardee Act II Variations》是現代芭蕾劇目中一個最古老和最重要的作品。藤星同學在獨具匠心和充滿藝術氛圍編排下，用精確而嫋熟的舞蹈語言以及活潑而可愛的表演方式，令人大飽眼福。

感受了視覺的盛宴，再讓我們聆聽一曲古箏獨奏《採茶撲蝶》。古箏是中國傳統民間樂器。沈泰楊

小朋友的古箏獨奏優雅淡然，如詩如畫，靈動脫俗的氣質與指尖流淌出的優美旋律，具有傳統韻味與東方雋秀。

欣賞了小清新，接下來的就是重口味。來自中國人民大學的專業舞蹈老師王勇為大家準備的 high 劲十足的現代舞，更是令觀眾大開眼界，不時報以熱烈的掌聲表示驚訝和贊賞。

少兒集體舞《我有一個幸福的家》和《紅花對我笑哈哈》表現出的親情、友情令人動容。隨着孩子們舞姿的曼妙變化，當璀璨的燈光劃過她們純真美麗的臉龐，看着她們甜蜜稚氣的微笑，美輪美奐，令人心里涌起了一層柔波。

每逢佳節倍思親。舞媚娟訴說着對親人朋友的思念之情以及美好祝願，雖遠隔千山萬水，卻可以共賞同一輪皎潔的明月。4位姑娘在舞蹈中綜合了多種中國傳統元素，優雅溫馨而不失圓潤，滋潤觀眾心田，博得了全場噴噴稱讚。

《空城計》是京劇老生經典劇目。可是由小朋友來唱，你還是第一次聽到吧！蔡迪倫小朋友的京劇老生清唱，字正腔圓，動作惟妙惟肖，令人側目。

舞蹈《小白船》表演活潑生動，歡快喜

慶，很有特色，少女們舞姿卓越，朝氣蓬勃，深深地吸引了在場觀眾的目光，博得陣陣掌聲。

鄰家女孩劉惜文浪漫溫馨的獨唱《絲路》，明亮柔和，含蓄優雅的嗓音沁人心脾，彷彿穿過了時空隧道，將人帶回了舊時歲月，與情人徜徉其間，獨享美麗時光。

感受到了聽覺的盛宴，一群粉紅的孩子，用她們歡快的舞姿，將我們帶到一個美輪美奐、充滿活力的世界。她們表演的《爺爺奶奶和我》，在中華傳統文化韻味的大背景襯托下，洋溢着一種祥和圓滿的和諧之韻。

又是一陣熱烈的掌聲，迎來了賈柳青和謬雙人舞《月之故鄉》。觀眾時而屏住呼吸，感受這如痴如醉的美麗舞蹈，時而為兩人默契的配合鼓掌喝彩，也讓所有人記下了她們這個可愛的名字和美麗的身影。

海上生明月，天涯共此時；但願人長久，千里共嬋娟。金秋送爽之際，讓我們一起舉杯邀月，共同祝願人圓，事圓，國家團圓。

本次活動由華欣超市和風帆旅行社友情贊助。

